

Городская газета

№ 5 (18490)
Суббота, 15 января 2005г.

ВАШИ ЛЬГОТЫ

Губернатор А. Г. Тулеев провёл совещание по контролю за исполнением федерального закона о монетизации льгот.

Губернатор ещё раз подчеркнул, что все льготы, которые действовали на территории Кузбасса для областных льготников, сохраняются на 2005 год в натуральном виде. В список областных льготников входят ветераны труда, труженики тыла, репрессированные и реабилитированные. В течение 2005 года они должны определиться, в каком виде они хотят получать льготы на 2006 год: по-прежнему, в натуральном виде или денежной компенсацией. Для этого они должны до 1 августа 2005 года подать заявление о своём решении в орган социальной защиты по месту жительства.

Кроме того, как уже сообщалось, губернатор А.Г. Тулеев подписал распоряжение, которое разрешает бесплатный проезд в городском общественном транспорте (кроме такси и маршрутного такси) федеральным льготникам, несмотря на то, что льготу

Н. ВАСИЛЬЕВА.

по проезду им заменили денежной компенсацией. К данной категории относятся участники и инвалиды Великой Отечественной войны, члены семей погибших участников войны, блокадники Ленинграда, узники концлагерей, ветераны боевых действий, чернобыльцы, инвалиды, почетные доноры, сотрудники милиции. Кроме того, этим же распоряжением на текущий год сохранено бесплатное слухо- и зубопротезирование для участников и инвалидов войны, а также лиц, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда». Расходы на реализацию указанных льгот предусматриваются в областном бюджете. Распоряжение вступило в силу с момента подписания и будет действовать в течение 2005 года. Так что федеральные льготники по-прежнему смогут ездить в городском общественном транспорте бесплатно.

Н. ВАСИЛЬЕВА.

ПЕЧАТЬ ДОБРЫХ ДЕЛ

Вчера в администрации области состоялся губернаторский прием, посвященный Дню российской печати.

На него были приглашены лучшие представители всех средств массовой информации области. Губернатор А.Г. Тулеев поблагодарил работников СМИ за вклад в добрые дела, которыми гордится Кузбасс, за объективность, взвешенность, корректность в освещении тех или иных событий.

Администрация области немало делает для развития кузбасских СМИ. Например, созданы областные телеканал "СТС-Кузбасс" и радио "Кузбасс-FM". Приобретаются оргтехника и автомобили для городских и районных редакций газет. Стали традиционными областные конкурсы "Всекузбасская премия ТВ-Престиж", "Золотое перо Кузбасса". В этом году впервые пройдет конкурс радиостанций "Всекузбасская премия Радио-премиум". Особый акцент делается на соцзащиту работников СМИ и их семей, решение их жилищных проблем.

А. НИКОЛАЕВА.



СТАРЫЙ НОВЫЙ ГОД

Местом настоящего паломничества горожан стала в новогодние праздники площадь Победы. Тысячи взрослых и юных ленинск-кузнецан приходили сюда, чтобы встретить Новый год и Рождество, отдохнуть в период общих яновских каникул, повеселиться от души. Для этого здесь были созданы все условия: залиты ледяные горки, украшена елка, изготовлены снежные сказочные фигуры, подготовлены праздничные представления местных артистов.

Праздники прошли весело, с огоньком, и, по общему мнению, удалась на славу – всегда бы так. Здесь были и горожане, и многочисленные гости Ленинска-Кузнецкого, отмечавшие особую заботу местной власти о нашем полноценном отдыхе. Все правильно: умеем работать, умеем отдыхать. Опыт надо взять на вооружение, тем более, что отныне первая яновская неделя стала у россиян каникулярной.

Наступившая на этой неделе

оттепель несколько поубавила пыл у любителей прокатиться с ветерком по горке. К тому же после праздников лора втягиваться в рабочий ритм. Но детей на площади по-прежнему много: каникулы заканчиваются, и надо стараться отдохнуть впрок, ведь поспевавтра – снова за парты.

Наступивший год богат на праздники, один юбилей родного города чего стоит. Будем надеяться, что они тоже пройдут в атмосфере радости, задора и веселья.

В. БЛАГОВ.

ЗАБОТЫ ВЕТЕРАНОВ

Немало вопросов предстоит обсудить на первом в наступившем году заседании городского совета ветеранов.

По словам председателя городского совета ветеранов В.А. Бабака, 2005 год сам по себе насыщен большими событиями: это прежде всего замена льгот денежной компенсацией, 60-летие нашей Победы в Великой Отечественной войне, а также 80-летие Ленинска-Кузнецкого. Все это принесет немало забот, волнений и радостей. Здесь

важно разъяснить непонятное, не оставить без внимания пенсионеров, окружить их теплотой, создать атмосферу праздника. О том, как лучше провести предстоящие мероприятия, будет идти речь на заседании совета. Кроме того, напоминать дня остро стоит вопрос о создании новых ветеранских первичек – пединформации, бывших работни-

ков здравоохранения, тружеников электролампового завода. Нужны активисты, которые смогли бы возглавить организационную работу, взять инициативу на себя. Городской совет ветеранов, в свою очередь, будет всячески помогать становлению новых организаций. Приемные дни в совете остаются прежними – понедельник и четверг. Ветеранов здесь ждут с вопросами и проблемами, чтобы постараться вместе их разрешить.

В. ИВАНОВ.

Социальный центр молодёжи возобновляет ставшую популярной благотворительную акцию "Письмо сыну".

Ко Дню защитника Отечества военнослужащие, призванные из нашего города, получат приятный сюрприз – звуковое письмо от родителей и друзей, а также небольшой подарочный набор. Организаторы традиционной акции приглашают на запись звуковых писем всех, кто желает поддержать и поздра-

вить молодых защитников Родины с праздником.

Первая запись звуковых писем состоится 29 и 30 января. Заявки на запись можно подать в социальный центр молодёжи по адресу: ул. Зварыгина, 18а (гостиница "Заря", 5-й этаж), офис 510 или по телефонам: 3-39-72, 7-65-59.

Г. ИВАНОВА.

ПИСЬМО СЫНУ

вить молодых защитников Родины с праздником.

Первая запись звуковых писем состоится 29 и 30 января. Заявки на запись можно подать в социальный центр молодёжи по адресу: ул. Зварыгина, 18а (гостиница "Заря", 5-й этаж), офис 510 или по телефонам: 3-39-72, 7-65-59.

Г. ИВАНОВА.

Споем о шахтерах!

Объявлен всероссийский конкурс на новую песню о шахтерах и их нелегком труде.

Об этом сообщил в интервью центральной прессе губернатор Кузбасса А.Г. Тулеев, по мнению которого труд шахтера сегодня – не отбойный молоток, а суперсовременная техника. В то

же время торняки до сих пор поют старые песни про курганы темные и молодого коногона, не отражающие реалий их нынешнего труда. Желающим принять участие в конкурсе надо обращаться

по адресу: г. Кемерово, пр. Советский, 58, департамент культуры и национальной политики, телефоны (3842) 36-02-58, 36-33-42. Гонорар победителя, как сообщается, составит 10 тыс. долларов. Так что композиторам и поэтам-песенникам стоит дерзнуть.

Пресс-служба АКО.

КАКОВ УРОВЕНЬ ЦЕН?

По информации областного комитета статистики, индекс потребительских цен по Кемеровской области за декабрь составил 101,1 процента (с начала года – 111,2 проц.), в том числе на продовольственные товары – 102,1 проц. (112,9 проц.), непродовольственные – 100 проц. (106,2 проц.), платные услуги населению – 100,4 процента (114,8 проц.).

Стоимость минимального набора продуктов питания в конце декабря в среднем по области составила 1127,4 рубля и увеличилась по сравнению с предыдущим месяцем на 4,4 процента (с начала года – на 12,6 проц.).

Индекс потребительских цен (без учета товаров и услуг необязательного пользования), рассчитанный в соответствии с Законом Российской Федерации "Об индексации денежных доходов и сбережений граждан в РСФСР" от 24.10.91 г., составил за декабрь 101,2 процента (с начала года – 111,2 проц.).

В. ГАЛКИНА.

— Евгений Борисович, несмотря на то, что в нашей газете периодически появляются материалы, рассказывающие о деятельности прокуратуры, есть смысл сказать читателям хотя бы о приоритетных направлениях в вашей работе.

— Как и всегда, в прошлом году деятельность прокуратуры города была подчинена задачам правового обеспечения проводимых в стране преобразований, соблюдению Конституции Российской Федерации, федерального законодательства, активизации работы по укреплению законности и правопорядка, борьбе с преступностью и терроризмом, детской преступностью и безнадзорностью.

В истекшем году привнесено 76 протестов на незаконные правовые акты, в том числе о правах и интересах несовершеннолетних — 8. Значительно активизирована работа по реализации полномочий по предъявлению исков в суд, в истекшем году направлено 115 исков (заявлений) в суд в интересах граждан, муниципального образования, из них 17 — в интересах несовершеннолетних. Для устранения выявленных нарушений, восстановления нарушенных прав и законных интересов граждан внесено 146 представлений об устранении нарушений закона, в том числе 70 — в сфере соблюдения прав и свобод человека и гражданина, 24 — в интересах несовершеннолетних. Привнесено 3 протеста, внесено 13 представлений в представительные органы городов Ленинска-Кузнецкого и Польсаева, 2 протеста, 29 представлений в исполнительные органы местного самоуправления. По доводам протестам в представительных органах местного самоуправления отменено 3 незаконных акта, в исполнительных — 7.

Одним из приоритетных направлений в надзорной деятельности прокуратуры был определен надзор за исполнением федерального законодательства, регулирующего реализацию права граждан на своевременное вознаграждение за труд и охрану труда. В соответствии с Указанием Генерального прокурора РФ В.В. Устинова по данному вопросу, Указанием заместителя Генерального прокурора РФ В.В. Симушенко, прокурора Кемеровской области, прокуратурой города приняты дополнительные меры к активизации и повышению результативности прокурорского надзора на данном направлении. Прокуратурой города на надзорной территории проводятся ежемесячные проверки исполнения предприятиями, учреждениями, организациями трудового законодательства в части своевременности выплаты заработной платы работающим. По каждому факту нарушения законодательства работодатели и должностные лица привлекаются к ответственности. Данная работа строится в тесном контакте с другими правоохранительными органами, органами государственного контроля. По результатам проведенных проверок принятые исчерпывающие меры прокурорского реагирования, в адрес руководителей внесено 15 представлений об устранении нарушений закона, возбуждены дела об административных правона-

ОТЛИЧА ЗАКОНА

Когда нам требуется защита наших прав, мы часто прибегаем к фразам: "требует закон", "согласно закону", "определенается законом". Причем говорим о законе так, будто Он — предмет одушевленный. Наверное, это происходит оттого, что за этим словом подразумеваются люди — создавшие закон, охраняющие и обеспечивающие его. В их число входят и работники прокуратуры.

12 января наступившего года они отмечали свой профессиональный праздник — 283-летие со дня образования прокуратуры российской. Именно в этот знаменательный день в 1722 году великий император Петр I издал Указ: "Быть при Сенате генерал-прокурору, обер-прокурору, также во всякой коллегии по прокурору, которые должны будут рапортовать генерал-прокурору".

С 1943 года — момента образования Кемеровской области — была создана и прокуратура, составной частью которой в том числе стала и прокуратура города Ленинска-Кузнецкого.

Почти пять последних лет ее возглавляет прокурор города советник юстиции Евгений Борисович РЫЖКОВ.

рушениях в отношении четырех руководителей, допустивших задержку оплаты труда, по ч.1 ст. 5.27 КоАП РФ, в отношении четырех руководителей — по ч.2 ст. 5.27 КоАП РФ (дисквалификация). По фактам невыплаты заработной платы свыше двух месяцев своевременно проводятся проверки в порядке ст.ст.144–145 УПК РФ. В интересах работников НОУ "Автошкола РОСТО" в суд направлено 10 заявлений о взыскании задолженности по заработной плате на общую сумму 87 277 руб., которые рассмотрены и удовлетворены. Обеспечен прокурорский надзор за полнотой и эффективностью работы государственных контролирующих органов в сфере оплаты и охраны труда, неукоснительно принимаются меры прокурорского реагирования в случае бездействия указанных органов, допускаемых нарушениях в их надзорной и административной практике.

В прошлом году был активизирован надзор за исполнением органами местного самоуправления, предприятиями, учреждениями, организациями требований закона в жилищно-коммунальной сфере, в том числе нормативных правовых актов, направленных на защиту населения от чрезвычайных ситуаций, бесперебойную подачу тепловой, электрической энергии и горячей воды в жилые дома и объекты соцкультбыта, а также бюджетного законодательства в части своевременного финансирования жилищно-коммунального хозяйства для обеспечения его бесперебойной работы в зимних условиях.

— Всего три года тому назад в одном из интервью речь шла о том, что прокуратура нуждается в дополнительных кадрах. Как на сегодня обстоят дела?

— Сегодня штат полностью укомплектован, причем дополнительные единицы были введены в следствие. Коллектив значительно обогодился, и меня это радует. Средний, если можно так сказать, трудовой стаж большинства наших работников со-

Получается, что в чем-то я все-таки права: закон — это люди, олицетворяющие его и стоящие на его позиции. Недаром же, чаще всего как в последнюю инстанцию, мы обращаемся именно к сотрудникам прокуратуры. За помощью, защитой, для того, чтобы вернуть веру в существование справедливости. И находим ее. А иначе человеческое общество просто не могло бы существовать.

Беседу вела С. ГОРДОСЕВИЧ.

ставляет три года. Но все они имеют высшее юридическое образование и большое желание работать, а это значит, что опыт придется к ним уже года через два-три, а впереди у них, как вы понимаете, долгая и плодотворная трудовая жизнь.

Не могу не заметить, что прокуратура нашего города всегда славилась своими сильными кадрами, была и "школьей" и "кузницей". Ближайший пример тому — бывший мой заместитель Алексей Михайлович Болотников, который сейчас является прокурором Ленинск-Кузнецкого района. С самыми теплыми чувствами вспоминаю я нашу совместную с ним работу. Алексей Михайлович не только высокий профессионал своего дела, но и замечательный человек.

Если же вспомнить недавнюю историю, то первым вспоминается Семен Львович Мадорский, руководивший прокуратурой более четверти века; имена Галины Алексеевны Востриковой, Анатолия Николаевича Кобзева — в свое время заместителей прокурора города.

Более 30 лет посвятили своей нелегкой, а порой и опасной службе следователь по особо важным делам Алина Каземировна Милевская и старший помощник прокурора Тамара Александровна Белова. Совсем недавно ушел на заслуженный отдых прокурор-криминалист Александр Афанасьевич Масанов. Однако в буквальном смысле не расстается с нами: постоянно приходит, помогает и советом и делом. Невольно позавидуешь энергии и целеустремленности этого человека.

Опыт и традиции старшего поколения успешно перенимают нынешние прокурорские работники. Многие из которых уже сами являются наставниками нашей молодежи. И в первую очередь это первый заместитель прокурора советник юстиции Сергей Иванович Лозачев, старший помощник прокурора советник юстиции Галина Симоновна Симонова, старший помощник прокурора младший советник юстиции Оксана Борисовна Чернопазова.

Самых добрых слов поощрения заслуживают старший помощник прокурора юрист I класса Константин Александрович Николаев, следователь по особо важным делам советник юстиции Галина Ивановна Котенко, благодарностью прокурора области отмечена юрист III класса помощник прокурора Ксения Евгеньевна Белова. Не могу промолчать о работнике нашей канцелярии Елене Григорьевне Лобачевой, ведь и она, и другие служащие канцелярии — наши первые помощники. И если говорят, что театр начинается с вешалки, то прокуратура — с приемной. Ее сотрудники первыми встречают посетителей, на них — большой груз документации, с которой приходится работать нам.

Вот почему, несмотря на то, что интервью появится в печати уже после праздника, все равно хочу пожелать нашему коллективу здоровья, здоровья и еще раз здоровья. Как ни смотри, а это — основополагающий фактор в жизни человека, от которого зависит и трудовая деятельность, и настрой всей его жизни.



ЧТОБЫ УСЛЫШАТЬ: “СПАСИБО!”

Ксения Евгеньевна Белова, помощник прокурора города, юрист III класса, как раз одна из тех молодых сотрудниц прокуратуры, о которых говорил в своем интервью прокурор Е.Б.Рыжков: ее трудовой путь только-только начался.

А еще она одна из тех, для кого выбор профессии был просто предопределен: примером для нее стала бабушка — Тамара Александровна Белова, прослужившая в прокуратуре города, по ее собственному признанию, тридцать три года и пять дней. Вот почему после окончания школы № 1 ее золотая медалистка Ксения Белова уверенно поступила на юридический факультет Кемеровского государственного университета и закончила его год назад с "красным дипломом" специалиста по гражданскому и трудовому праву. И здесь он есть.

— Представляете, — рассказывает Ксения Евгеньевна, — как было приятно узнать, что после наших проверок и принесенных протестов, к примеру, работникам УККиТС была погашена задолженность по заработной плате, составляющей очень большую сумму. И произошло это накануне Нового года. А это значит, у людей был, может быть, даже не двойной, а тройной праздник. Один из которых — удовлетворение оттого, что закон восторжествовал.

Несколько недель Ксения Евгеньевне пришлось поработать следователем по уголовным делам, но, как говорит она сама, их навсегда хватило для твердого неприятия этой специальности. — Работа, так скажем, не для дам, — признается Ксения Евгеньевна, — выезды на бытовые убийства, которые чаще всего и происходят в нашем городе, столкновение с тем, что называется изнанкой жизни... Может быть, к этому и можно привыкнуть, но сделать это очень трудно. К тому же еще в университете я занималась гражданско-правовой специализацией, и мне это очень нравилось. Поэтому я с удовольствием перешла на освободившуюся должность помощника прокурора.

Если говорить языком документов, то деятельность помощника прокурора сводится к надзору за исполнением законов органами местного самоуправления, руководителями предприятий и учреждений, коммерческих и некоммерческих организаций, а также за соответствие издаваемых ими правовых актов и так далее, и так далее. А если перейти на обычайский язык, то это систематические либо периодические проверки по соблюдению прав и интересов граж-

дан. Позволила себе высказывание о монотонности и скучности подобной работы и получила мгновенный отпор со стороны Ксении Евгеньевны: "Как можно так думать, когда за любым заявлением, обращением либо документом стоит живой человек, нуждающийся в помощи прокурора?"

Только за прошедший год прошли проверки в налоговой инспекции, органах Госпожнадзора, постоянно проходят они в органах внутренних дел... И количество просмотренных при этом документов исчисляется не десятками или сотнями, а тысячами. Работа приносит удовлетворение только при достижении результата. Т.е. здесь он есть.

— Представляете, — рассказывает Ксения Евгеньевна, — как было приятно узнать, что после наших проверок и принесенных

протестов, к примеру, работникам УККиТС была погашена задолженность по заработной плате, составляющей очень большую сумму. И произошло это накануне Нового года. А это значит, у людей был, может быть, даже не двойной, а тройной праздник. Один из которых — удовлетворение оттого, что закон восторжествовал.

— Знать, что так будет всегда, необходимо не только простым людям, но и руководителям учреждений и организаций. Иногда, конечно, понимаешь, что руководитель идет на нарушение трудового законодательства не от "хорошей жизни". Кстати, при проверках по невыплате зарплаты злонамеренных, связанных с преступной деятельностью нарушений не было, но на тот момент руководитель, чтобы находить пути решения производственных задач, при которых не должны страдать люди.

— А пока этого не происходит, без вмешательства прокуратуры не обойтись. Зато радостно бывает услышать от человека обычное: "Спасибо!", увидеть его улыбающиеся глаза. Без преувеличения могу сказать, что это как раз то, за что я и люблю свою работу.

О. МАРТОВА.
На снимке: К.Е.Белова.
Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

НЕТ, недаром была придумана народом мудрая поговорка: сделал дело – гуляй смело! Ведь действительно после трудов праведных на душе свободно, легко и радостно: заслужил отдыши. Совсем как учащиеся нашей музыкальной школы № 12, ушедшие на новогодние каникулы с замечательным настроением! Еще бы, перед сверкающими елками, фейерверками, дискотеками и маскарадами они с честью прошли через целую череду всевозможных конкурсов.

А начались они с творческой школьной олимпиады, которая проводилась в трех возрастных категориях. Непросто побороть в этих соревнованиях: кроме твердых знаний, здесь нужны умение хорошо слышать музыку, быстрая реакция, способность к анализу, сочинению мелодий, и многое другое. Все дети, участвовавшие в олимпиаде, достойны огромного уважения, и хочется, чтобы имена победителей знали не только в стенах школы.

Первое место в старшей группе завоевала Наташа Черепанова, второе и третье – Катя Кардович и Оля Душина. В средней лидерское место поделили Ира Беликова и Даши Федосова, второе – Даши Бексланова и Юля Спица. Третье место заняла Наташа Тихонова, а дипломантам стал Илья Этьемез. В младшей группе победители распределились соответственно в следующей последовательности:

КАКАЯ МУЗЫКА ЗВУЧАЛА!



ребятами. Сколько таланта надо иметь, чтобы научить музыке маленького первоклассника, который только-только начал разбираться в сложной нотной грамоте! Это педагоги-творческие Ю.Г.Кравченко, Т.В.Банкасова, М.В.Шишкина, О.С.Бочкарева.

А у пианистов-четвероклассников прошли свои конкурсы. Среди участников на лучшее исполнение полифонического произведения победителями стали Даши Федосова, ученица преподавателя Л.Ф. Аббазовой; Даши

Бексланова, занимающаяся в классе у В.А.Сайд, и Карина Шаталова, преподаватель О.В.Денцель. Дипломантами были названы Максим Комаров и Вера Комнатная, ученицы преподавателей О.В.Денцель и А.В.Барановой.

И, наконец, очень ответственный четвертый открытый конкурс пианистов Кузбасса. Высокий уровень исполнения, трудные программы, авторитетное жюри предъявляли к будущим участникам большие требования. Вероятно, именно поэтому многие города области не смогли подготовить своих представителей. Как после этого не испытывать чувство гордости за нашу школу, которая была представлена сразу двумя участниками. Карина Шаталова и Даши Федосова достойно выступили на конкурсе: Однако и впереди всех ждет много работы. А трудиться эти девочки умеют, тем более с такими педагогами, как О.В. Денцель и Л.Ф.Аббазова.

Красивым, ярким завершением уходящего года стал Рождественский конкурс хоровой музыки. В этому сказочному событию дети и преподаватели готовились целый год. Сама атмосфера праздника – елка, украшенные зал и сцена, костюмы артистов, репертуар создали прекрасное настроение и подарили ощущение исполнения всех задуманных надежд и мечтаний.

Е. САЧКОВА.
Преподаватель
ДМШ № 12.

Однажды утром, за неделю до главного новогоднего праздника, ребята, как обычно, пошли в школу, а попали... в сказочный городок. Словно по мановению волшебной палочки, во дворе школы выросла снежная горка, красочные ворота и главная виновница торжества – елка-красавица! Всеобщей радости не было предела: «Вот так чудо! Вот так подарок от Деда Мороза!» (по секрету можем вам сказать, что в роли Деда Мороза в данном случае выступила партия «Единая Россия»). И закипела жизнь в волшебном государстве: его жители-школьяры сами сделали украшения, украсили все флагами, гирляндами, вместе со взрослыми залили каток. К сожалению, праздник ребятам испортили вандальщики, попытавшиеся ночью разгромить снежное чудо, но пусть это останется на совести хулиганов, которые готовы ради собственного удовольствия уничтожить работу всей школы – от первоклашек до выпускников.

Для ребят же вскоре начались каникулы и замечательные праздники, которые были подготовлены силами старшеклассников. Новый год все дети встретили в кругу семьи, с родными и близкими, но десятидневное «ничегонеделанье» мало кому привлекало, а потому уже третьего января школа распахнула двери для всех желающих развлечься и повеселиться.

Лучший отдых – активный отдых, а потому план работы на каникулах был насыщен и разнообразен. На любой вкус занятия: спортивные секции, кружки, поездки на лыжную базу, экс-

курсии, классные дела и школьные мероприятия. Одно из самых ярких событий – дружеская спортивная встреча сборных команд учеников и учителей на при директора школы. По традиции, команды встретились в канун Рождества.

Программа была разнообразной: соревновались в «Весёлых стартах», играли в баскетбол. Борьба за приз разгорелась не на шутку. Победили дети. Но, конечно, главным подарком для участников стала теплая, дружеская обстановка, праздничное настроение и душевное единение.

В школе хорошо, но и на «ближнее зарубежье» посмотреть интересно. И поехали наши ребята вместе с другими ленинск-кузнецкими школьниками по программе администрации Кемеровской области «Новый год в столице шахтёрского края» в Кемерово. Город встретил детей гостеприимно. Сначала проходила увлекательная экскурсия по городу, потом приехавшие посетили известный музей-заповедник «Красная горка». Вечернее катание на ледяных горках и дискотека с Дедом Морозом тоже оставили яркие впечатления. Ночь прошла в таежном лагере «Пламя», а утром – вперед за новыми эмоциями! Дети посмотрели юмористический фильм «Алеша Попович» в кинотеатре «Космос» и приятно провели время в торгово-развлекательном центре «Променад».

Таня НОСКОВА.
Учащаяся школы № 8.

СКУЧАТЬ НЕ ПРИЛОСЬ

НА КРЕМЛЁВСКОЙ ЁЛКЕ

Зимние каникулы – замечательное время: ёлки, горки, подарки, праздники, встречи с друзьями. Но нам и нашим новым знакомым – Екатерине Барановой, дипломантке областного конкурса проектов «Мои зелёные друзья» из школы № 42, и Виктории Борблик, дипломантке областного конкурса сочинений «Как прекрасен этот мир!» из гимназии № 12, повезло особенно. Мы побывали на президентской ёлке в Москве по путевкам губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева, возможно, мы никогда не прикоснулись бы к этим страницам русской истории.

с участием медведицы Маши, дикобразов, собачек, дрессированных воронов, других зверей и птиц.

Много интересного увидели в Оружейной палате. Оценили красоту царских нарядов, тронов, карет, посуды. Всё это украшено серебром, золотом, различными драгоценностями. Если бы не забота нашего губернатора А.Г. Тулеева, возможно, мы никогда не прикоснулись бы к этим страницам русской истории.

Нам вспоминаются чудесные картины вечерней Москвы, Красная площадь, бой курантов и, конечно, замечательный новогодний праздник в Кремле.

Мы готовились к президентской ёлке с волнением в душе. И вот за нами в «Измайловскую» приехали автобусы – целых 90 машин, ведь на эту ёлку сбирались дети со всей России. Кто-то был в национальных костюмах, кто-то – в бальном наряде, но все спешили на праздник с замечательным настроением. Сначала в различных местах Кремлёвского Дворца шли игровые программы, выступления детских творческих коллективов, а потом нас приглашали в огромный актовый зал. Началось представление. Его открыли Дед Мороз и Снегурочка. Потом объявили, что поприветствовать детей приехал президент В.В. Путин. Все встали, и президент прошёл по залу. Он привёл с собой Снегурочку – так зовут его любимую собаку. Владимир Владимирович поздоровался с ребятами, поздравил всех с праздником, сфотографировался с группой детей, но его ждали дела, и вскоре президент уехал. А мы остались смотреть сказку про Кота Леопольда. Праздник был шикарный и продолжался с утра до трёх часов дня.

Когда возвращались на поезде в родной Кузбасс, делились впечатлениями, своими наблюдениями, писали сочинения для конкурса, участвовали в конкурсе клипов. Эти каникулы надолго останутся в нашей памяти как самые яркие, добрые, весёлые.

Анатолий ПАРШИКОВ,
Дмитрий ТАРАСОВ.
Воспитанники детского дома № 1.

ПОБЕДА, В КОТОРОЙ НИКТО НЕ СОМНЕВАЛСЯ!

И не удивительно, ведь на восьмой Международный конкурс гармонистов, баянистов и аккордеонистов имени И.И. Маланина, который проводится каждые два года в Новосибирске, город отправил свои лучшие силы. А это мужская вокальная группа «Раздолье» Центрального Дворца культуры под руководством А.С. Суворова, его ученик гармонист Вячеслав Седельников и преподаватель музыкальной школы № 12 В.К. Куратов. Слонсром участников стала администрация города.

И надо сказать, не напрасно. Группа «Раздолье», завоевавшая прочную признательность

зрителей, стала обладателем диплома лауреата II степени. Такой же диплом получил Слава Седельников в номинации исполнителей групп до 15 лет. Слава с блеском и виртуозностью исполнил обработку русского народного танца «Барыня» и пьесу на тему песни Соловьевы-Седого «В путь». Следует отметить, что в этой номинации первое место не было присуждено никому.

Александр Степанович Суворов получил сразу два диплома: один за подготовку В.Седельникова и второй – диплом лауреата I степени как исполнитель-гармонист, завороживший зал исполнением собственных вариаций на тему русской песни «Ой, при лужке» и «Березовской кадрили» Н.Смыгина.

Виктор Кузьмич Куратов тоже выступил в двух ипостасях: и в составе группы «Раздо-

лье», и как исполнитель-композитор своей сюиты «Театральные эскизы». Кроме того, А.С. Суворову и В.К. Куратову были вручены еще специальные призы фестиваля.

В рамках конкурса, одновременно с программой соревнований, проходили благотворительные концерты на сценических площадках города, участие в которых принимала и наши участники. 7 января они, в числе немногих, были удостоены чести участвовать в Рождественском концерте для служителей Новосибирской епархии.

И еще одна приятная новость: со своими концертными номерами А.С. Суворов и Вячеслав Седельников приняли участие в съемках новой программы передачи «Играй, гармонь!».

О. МАРТОВА.



ВНИМАНИЮ ПОЛУЧАТЕЛЕЙ ДЕТСКИХ ПОСОБИЙ!

3 декабря 2004 года в газете "Кузбасс" опубликован Закон Кемеровской области "О размере, порядке назначения и выплаты ежемесячного пособия на ребенка" № 75-ОЗ от 18.11.2004. Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2005 года и распространяется на граждан Российской Федерации, зарегистрированных по месту жительства в Кемеровской области. Право на ежемесячное пособие на ребенка имеет один из родителей на каждого совместно проживающего с ним ребенка до достижения им возраста 16 лет (на учащегося общеобразовательной школы - до окончания им обучения, но не более чем до достижения им возраста 18 лет) в семьях со среднедушевым доходом, не превышающим величины прожиточного минимума на душу населения в Кемеровской области. Сведения о доходах семьи подтверждаются документально.

Размер ежемесячного пособия составляет 91 рубль. Указанное пособие назначается каждые два года. Выплаты ежемесячного пособия на ребенка производят за счет средств областного бюджета.

Уважаемые получатели детских пособий! Вам необходимо в 2005 году обратиться в управление социальной защиты населения за назначением пособия в соответствии с Законом Кемеровской области № 75-ОЗ "О размере, порядке назначения и выплаты ежемесячного пособия на ребенка".

Для назначения и выплаты пособия представляются:

- заявление;
- копия и подлинник свидетельства о рождении;
- справка с места жительства ребенка о совместном его проживании с родителем, выданная соответствующим органом не ранее одного месяца, предшествующего дате обращения;
- справки о доходах семьи за три месяца, предшествующие месяцу обращения;
- справку из социального органа социальной защиты населения о месте жительства другого родителя о неполучении им пособия на ребенка;
- справку об учебе в общеобразовательном учреждении ребенка старше 16 лет (справка представляется в месяце исполнения 16 лет и на начало каждого нового учебного года);
- справку органа социальной защиты населения о неполучении пособия по месту регистрации для фактическому месту проживания (при условии регистрации по месту жительства в Кемеровской области).

На ребенка, находящегося под опекой, дополнительно представляются:

- выписка из решения органов местного самоуправления об установлении над ребенком опеки (попечительства);
 - справка органов управления образования о неполучении денежного содержания на ребенка.
- Лицо, обратившееся за получением пособия в повышенном размере, до-

полнительно представляет:

- a) на детей одиноких матерей - справку из органов ЗАГСа об основании внесения в свидетельство о рождении ребенка сведений об отце ребенка;
- b) на детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов:
- сообщение органов внутренних дел о том, что в месячный срок место нахождения разыскиваемого должника не установлено;
- справку из соответствующего учреждения о нахождении у них должника (находится под арестом, отбывает наказание, направлен для прохождения судебно-медицинской экспертизы и др.) и об отсутствии у него заработка для взыскания алиментов;
- справку из суда о причинах неисполнения решения суда (постановление суда):

v) на детей военнослужащих, проходящих службу по призыву:

- справку из военного комиссариата о призывае отца на военную службу.

При обращении за назначением пособия заявителю предъявляет паспорт и сберегательную книжку Сбербанка № 2364.

Прием документов ведется ежедневно с 8 до 17 часов (обеденный перерыв с 13 до 14 часов), кроме пятницы, по адресу: пл. Кирова, 13а, каб. № 10, 11, 12.

Телефон для справок: 3-46-27.

Л. ПОНИЗОВА.
И.о. начальника управления.

С ОБЛАСТЬЮ – НАПРЯМУЮ

С 17 по 21 января ежедневно с 15 до 17 часов администрация области проводит "прямую" телефонную линию.

На звонки кузбассовцев отвечают:

СВИРИДОВА Ирина Альбертовна, заместитель губернатора по вопросам образования и культуры (понедельник, тел. 58-48-62);

ГЛОТКО Нина Федоровна, заместитель губернатора по строительству (вторник, тел. 36-82-40);

ШАБАНОВ Валерий Алексеевич, начальник департамента социальной защиты населения (среда, тел. 25-85-85);

ЗАУЭРВАЙН Лариса Теодоров-

на, начальник департамента культуры и национальной политики (четверг, тел. 36-33-42);

АРХИПОВ Юрий Александрович, и.о. генерального директора областного государственного учреждения поддержки индивидуального жилищного строительства на селе "Сельский дом" (пятница, тел. 36-71-20).

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.30 до 17.30 работает "телефон обращений к губернатору": 58-41-97.

В общественных приёмных

19 января с 17.30 до 18.30 горожане смогут обратиться по различным вопросам в общественные приемные. Приём населения в этот день проведут:

в администрации пос. Никитинского – **КНУТА-РЕВ Сергей Дмитриевич**, заместитель главы города по жилищно-коммунальному хозяйству;

в ДК им. Ленина – **БОЧКОВ Виктор Владимирович**, заместитель главы города по социальным вопросам;

в школе № 19 – **ПОЛЯКОВ Игорь Павлович**,

заместитель главы города по экономике, промышленности и финансам;

в школе № 22 – **УСТИНОВ Дмитрий Анатольевич**, председатель комитета по управлению муниципальным имуществом;

в школе № 11 – **ФРОШКАЙЗЕР Татьяна Васильевна**, начальник управления социальной

защиты населения;

в профтехучилище № 17 – **ГАВРИЛЕНКОВА Людмила Михайловна**, заведующий отделом жилищно-коммунального хозяйства;

в школе № 7 – **ПЕТРОВА Елена Васильевна**, заведующий отделом потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей.

ПОМОЧЬ РЕБЁНКУ

НИКТО в этом мире не знает, откуда ждать беды, вот и жители нашего города Демидовы три года тому назад оказались совершенно беззащитными перед трагедией своей семьи: у дочери Карины была обнаружена опухоль головного мозга. На сегодня девочка уже перенесла несколько сложнейших операций: врачи Ленинск-Кузнецкого центра охраны здоровья шахтеров пытаются победить зло. Однако сейчас Карина нуждается еще в одной, дорогостоящей операции и дальнейшей курсе химиотерапии.

Семье Демидовых на протяжении этих лет помогают многие люди и морально, и материально, однако их возможности небезграничны. Одна из семей, знакомая Демидовым, уже сделала благородное дело, внеся первый взнос на счет, открытый ею в банке по

сбору средств для лечения Карины. И эти люди очень надеются на благородство и доброту других людей, ведь их очень много, и по крупицам можно собрать необходимые средства. Просьба ко всем, кому небезразлична боль и трагедия маленькой девочки, перечислить доступную для

них сумму на следующие счета: АК Сберегательный банк РФ, Сибирский банк, Ленинск-Кузнецкое отделение № 2364, БИК 045004641,

р/сч 30301810844000602618, к/сч 30101810500000000641,

ИНН 7707083893. Л/сч 42301810626184011137-57 Демидовой Елене Юрьевне.

С. ШЕВЧУК

(пресс-служба ГНКЦ ОЗШ).

АФИША БУДУЩЕЙ НЕДЕЛИ

КИНО

Кинотеатр "Победа"

"Одержимость" – романтический триллер США, 2004г. У любви мягкие крылья, но острые когти. Этот триллер полон неожиданных сюрпризов и логических ловушек. Вы не раз восхититесь мастерством автора, распутывая в обратную сторону мощную сюжетную спираль. Выходя из зала, вы не расстанетесь с ощущением, что получили больше, чем рассчитывали! (11, 17, 21 час). Головокружительный боевик "Ямакаси-2". Группа беспарашютных ямакаси отправляется в Бангкок и волею случая оказывается втянутой в войну за территорию между разными группировками. Хватит ли им сил и мужества, чтобы устоять в смертельной схватке, вы узнаете, посмотрев фильм в нашем зале (13, 15, 19 час.).

Ждем вас. Наш телефон 3-41-57.

Кинотеатр "Сибирь"
Фильм-сказка "Царевич Проша" (15 час.). Эротический фильм производства Италии-Франции "Безумные ночи Клеопатры" (17, 19 час.).

Работает прокат видеокассет ежедневно с 14 до 21 часа.

Кинотеатр "Рассвет"
Рождественский кинофестиваль "Золотые сказки России". "Василиса Прекрасная" (12, 30, 14 час.). "Стеклянный лабиринт" (16, 18 час.). Киноуроки по заявкам школ: Л. Толстой "Война и мир" (1-2-я серии)

Кинотеатр "Строитель"
"Зов природы" – приключенческий фильм производства России (14, 16, 18 час.).

ДИСКОТЕКИ

Молодежная дискотека 22 января с 20 до 23 часов, кинотеатр "Строитель".



“Городская газета”

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием
"Ленинский шахтер".

Зам.главного редактора
В.В.ПЛИСЕНКО.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Адрес редакции:
652500,
г.Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и объявлению - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 14.01.2005г.

Печать офсетная.
Заказ 65
Цена в розницу - договорная.

УТЕРИ

Утерянное льготное удостоверение "Ветеран труда" Ц № 991948 на имя Рашильи Сибагатовны Карымова считать недействительным.

Утерянное удостоверение труженика тыла ВВ № 4416743 на имя Домны Семёновны Намазовой считать недействительным.

Поздравляем Анатолия Дмитриевича ХОЗЯШЕВА с днём рождения!

Наш дорогой, любимый муж и пapa, А также справедливый дед, Тебя мы поздравляем с днём рождения! И говорим, что лучше тебя нет! Ты – наш глава, семья опора, Бывает, стражища любя, Всегда подбодришь добрым словом... Что б делали мы без тебя? От всей души, с поклоном и любовью Тебе желаем крепкого здоровья, Удачи, бодрости, добра, В делах – всегда больших успехов, В семье – покоя и тепла!

Жена, дети, внуки.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Уважаемые пенсионеры ЗАО "Завод "Кузбассэлемент", просим прийти на отчётное собрание совета ветеранов 20 января в 14 часов в клуб завода. Совет ветеранов.

Индекс 51915.
Тираж 5245